

альною темою – “*Improvement of EU legal basis concerning the exercise of rights of workers in the context of freedom of movement of workers*”.

Всі учасники представили цікаві презентації, виступали достойно, демонструючи не лише хороший рівень володіння англійською мовою, а й прекрасні навички у галузі міжнародного права. Вшент заповнена аудиторія з цікавістю слухала доповіді та брала участь в їх обговоренні, а виступи конкурсантів були настільки переконливими та рівними, що журі не відразу змогло розподілити призові місця, і лише шляхом відкритого голосування призери були визначені наступним чином: перше місце посіла студентка 3-го курсу Інна Сусла, 2-ге та 3-є місце поділили Богдан Парнев та Катерина Озерова відповідно. Всі учасники були нагороджені дипломами та цінними призами. Також і студенти, які найбільш активно долучилися до дискусій, в якості заохочення отримали подарунки.

Члени журі побажали присутнім на Міжнародному конкурсі студентам наснаги у вивченні іноземних мов і міжнародного права, та успіхів у науковій роботі.

I Всеукраїнські змагання з конституційного правосуддя у Львові

На юридичному факультеті Львівського національного університету імені Івана Франка 25 квітня 2014 р. стартував основний етап (дебати) I Всеукраїнських студентських змагань з конституційного правосуддя. Понад 50 команд із 24 вищих навчальних закладів України подали заявку на участь у змаганнях, 36 з них – допущені до відбіркового туру.

Організатори заходу – *юридичний факультет Львівського національного університету імені Івана Франка та ГО «Центр конституційних ініціатив»* поставили перед учасниками завдання: підготувати проєкт конституційного подання. Попередні тури змагань засвідчили великий інтерес студентів до проблем конституційної юстиції в Україні та високий рівень знань у цій сфері. На урочистому відкритті основного етапу змагань декан юридичного факультету ЛНУ імені Івана Франка, професор А. М. Бойко привітав учасників команд і побажав їм перемоги, зробив короткий екскурс в історію львівської правничої школи та представив суддів змагань.

Згідно з правилами за результатами перевірки проєктів конституційних подань для участі в основному етапі змагань, їх усній частині – дебатах, відібрано 8 команд, а саме: «*Могіляниці*» (Національний університет «Києво-Могілянська академія»); «*Парадигма*» (Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича); «*007*» (Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого); «*Ad Astra*» (Національний університет «Одеська юридична академія»); «*Fatum*» (Національний університет «Одеська юридична академія»); «*ExProfesso*» (Київський національний університет імені Тараса Шевченка); «*KUL*» (Київський університет права Національної академії наук України); «*Memoria*» (Львівський національний університет імені Івана Франка).

До команди Київського університету права НАН України увійшли студенти 3 курсу, юридичного факультету: Матат Андрій, Шипіш Галина та Морданинець Сімона. Студенти гідно представили університет на дебатах, адже увійшли до півфіналу змагань.

Співголовами оргкомітету конкурсу виступили декан юридичного факультету ЛНУ імені Івана Франка, доктор юридичних наук, професор А. М. Бойко; доктор права, заслужений юрист України, суддя Конституційного Суду України П. Б. Стецюк.

Журі конкурсу очолив доктор юридичних наук, професор, академік НАПрН України, Постійний представник Верховної Ради України у Конституційному Суді України А. О. Селіванов. До складу журі увійшли також інші відомі практики та теоретики конституційного права, зокрема: доктор юридичних наук, суддя Конституційного Суду України І. Д. Сліденко, заслужений юрист України, доцент Л.В. Бориславський, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри конституційного права юридичного факультету ЛНУ імені Івана Франка П.Ф. Гураль.

Усі команди проявили високий рівень знань і навиків у сфері конституційного правосуддя, що відзначили члени журі. Перемогу ж у дебатах здобула команда Київського національного університету імені Тараса Шевченка «*Ex Professo*». Команда Київського університету права НАН України, по-суті, зайняла III місце гідно справившись із завданням у півфіналі I Всеукраїнських студентських змагань з конституційного правосуддя. Всі учасники отримали відзнаки конкурсу та цінні подарунки. Команда «*KUL*», яка представляла Київський університет права НАН України, висловлює слова щирої подяки фундатору заходу, Голові ГО «Центру конституційних ініціатив», кандидату юридичних наук, доценту С. В. Різнику, керівництву та студентам юридичного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка за гостинний та теплий прийом, а також ректору КУП НАН України, професору Ю. Л. Бошицькому за підтримку команди у змаганнях.

«Круглий стіл» на тему: «Особливості екуменічного руху в сучасній Україні: стан і перспективи розвитку»

13 травня 2014 р., з нагоди Дня науки, кафедрою філософії і соціально-гуманітарних дисциплін факультету міжнародних відносин КУП НАНУ було проведено «круглий стіл» на тему: «*Особливості екуменічного руху в сучасній Україні: стан і перспективи розвитку*».

У заході взяли участь кандидат філософських наук, доцент Н. В. Буруковська, асистент кафедри В. П. Лебідь, а також студенти I курсу. Метою даного заходу було ознайомлення студентів в рамках вивчення курсу «Релігієзнавство» з питаннями актуальними для майбутніх юристів, а саме розвиток екуменічного руху, проблема свободи совісті, міжнародно-правове закріплення свободи совісті, правові гарантії свободи совісті та релігії в Україні, взаємодія церкви та держави.

Учасниками «круглого столу» були підготовлені наукові доповіді присвячені таким темам: *«Вплив революції Гідності на розвиток екуменічного руху в Україні»*, *«Особливості стосунків церкви і держави в Україні»*, *«Свобода совісті як одне з невід'ємних свобод людини»*, *«Міжнародне право про свободу совісті»*, *«Особливості конституційних норм України, що регулюють відносини громадян у сфері релігії та культів»*, *«Сутність відокремлення церкви від держави»*.

Під час «круглого столу» також відбулися цікаві дискусії стосовно питань взаємодії християнських церков в Україні, діяльність нетрадиційних релігійних організацій в Україні, а також обговорення законодавчих документів, що регулюють діяльність релігійних організацій в Україні.